BILINM
Lond

ABTOp: banryHoa N'ynbaxpam AyepnbekoBHa

MoH: MaTemaTuka
CbIHbIN: 5-CbIHbIN

Benim: OHAbIK BenweKkTep XaHe onapfa amangap KonnaHy
TakbIpbIn: OHAbIK 6esllekTepre amannap KoagaHy

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

Tingik makcaTTap:

KyTineTiH HaTWXe:

bafanay kputepunnepi:

KyHObINbIKTapabl
0apbITy:

AKT-Hbl KONJaHy
pafablnapbl:

MoHapanblk HannaHbIC:

BacTankbl 6inim:

Cabak
Ke3eH,pepi

JKocnapnaHfaH ic-apekeT

Binim,ickepnik, AafFabinap »ublHbIH 63 6eTiMeH Ko4aHa ajly AaFabllapblH MEHrepy, oslapAbl XXaHa
)XaFhalnnapfa TacbiManfaHyblH Xy3ere acolpy. Macenenik Tanceipma 6orbiHLWa 63 6eTiMeH XaHe TonTa
XKYMbIC XKacay apKplJibl OKyLLUbIIAap OHAbIK 6esweKTi xan benekke ayblCTbIpyAbl YpeHeai, 6enimingeri
pa3paaTbik 6ipnikTepi 10, 100, 1000- HaH xaHe T.C.C e3relue 60naTbiH XXan 6enwekTepai OHAbIK
benweKkTepre aybiCThipy AaFAblapbiH 6ekiTeai, xxa3bacbiHbIH, COHpIHAA Henaepi 6ap oHAbIK 6enweKTepain,
KacneTTepiH LWblFapaAabl, kan 6enweKTepai WeKTeyni oHAbIK besnekke aybiCTbipyFa 60n1aTbiHbIH, an
KaWCbICbIH aybICTbIpyFa 60ManTbIHbIH TYCIHAIPY Wwebepniri apkbl/ibl aTbIbIM AaFAbICbIH
KasbinTacTblpagbl

MaTeMaTnKablK TEPMUHONIOMUSIHBI KOJIAAHA OThIPbIN )XOHEe 834epiHiH ce3aepiMeH Kan Xan benweKkTi
oHAbIK Besnekke aybiCTbipyFa 6onaTbiHbIH, OHAbIK 6enwWweKTi Xal 6enlwekke Kana ayaapy KepekTiriH
yFblHaabl XXaHe TyciHei MoHre ToH nNekcuka MeH TepMmnHonorusa: OHAbIK 6enwek - decimal fraction, yTip -
decimal point. OHAbIK BenwekTiH pa3psaTapsbl, Xan benwek, pas3psaaTolk 6ipnikTep, 66/WeKTiH anbiMbl,
6eniMi. OHAbIK, XXY34iK, MbIHAbIK XX3He T.C.C. yaecTep; pa3psaTapbl 6oMbiHWa caHAapAbl XikTey
Onanorka/xKa3blibIMFa KakeTTi TipkecTep: OHAbIK 6enwek - 6yn xxan benwekTiH 6ackalla Xa3bllybl
BepinreH 6enweKTi oHAbIK Benwek TypiHAE a3y YLWiH ......... KaXkeT

EcenTey pafAabinapbiH, MaTemMaTuUKanblK Tifl, eCTe cakTay, oinay AafAbliapbliH 4aMbiTy; ©3iH- e3i baFanay
)XoHe e3apa bafFasiay apKblibl XXayankepLinik ce3imiH, cabakTa MiHe3-KY/bIKTbIH, 3TUKasIbIK XoHe
3CTeTMKasblK HOPMaaapblH KasibiNnTacTbipy

OKyLblnap: - oHAbIK benwekTepai xan beswekTepre ayfapagbl; - ajblHFaH xal 6enwekTepai,
MYMKIHZIrHLWE, KbICKapTYy KaXXeTTiNiriH TyciHeai; - oHablK benwekTepMeH aMmangapabl OpbiHAAY YLUiH
oHAbIK BesnwekTi xxan benwekke ayaapyabl KongaHaabl

Apangblk, xayankepLinik, KypMeT KYHAbIIbIKTapAbl AapbiTy -TONTbIK XXYMbIC )X9He e3iH-63i baFanay,
e3apa bafasiay apKblJibl XXy3ere acbipbliagbl.

MuKpokanbKynsTopnap, MHTEPaKTUBTITaKTa HeMece AnanpoekTop, Aepbec Mapkepik TakTanapHemMece
pednekcuaFa apHanfaH KiTanwanap

OHAbIK 6enwekTepai oKyAbl XXoHe oHAbIK 6eswekTepi 6ap epHeKTepai KOAAHbIN, alTblbiIMAbl 4aMbITY
ApKbl/bl Ka3ak TiJli NoHIMeH naHapask 6alifaHbIC XKy3ere acaabl. CabakTafbl NdHApasblK UHTErpaums
afbl/WbIH TiNiHAE oHAbIK BesleKkTepai oKy apKblsibl, TYpJi opekeTTep 6oMbiHLWA iCKe acbipbiiaibl.

XKan 6enwekTep, oypbic\bypbic benwwekTep, 6eny xaHe benwek 6annaHbICbl, , 6ONLLIEKTIH Heri3ri
KacueTTepi, apasac caHAap, HaTypaJs CaHAapAbIH XXOHEe OHAbIK besekTepaiH pa3psaaTapsl

Cabak 6apbichbl

PecypcTtap



CabakTblH H6achbl
(10 MuHYT)

¥NbIMAACTbIPY Ke3eHi. ©34iK XXYMbIC (hopMacbkiHAa Y1 TanCbIPMacbiH TeKCepy.
Tipek b6inimaepai >xoHe onapAblH, A2/1eN14epiH 63eKTi eTy. XXeKe XXYMbIC KaHe
XKYMbIC HaTWXeci bonblHWwa BipiH-6ipi Tekcepepi.

1. CypakTapfa »xayan 6epiH,i3:

1)OHAbIK 6enLweKTiH Xa3bacbiHOa Ka pa3psaaTapAblH, apacbiHa YTipKonbINaabi?
2)YTip angblHAa »a3blFaH caH HeHi 6ingipeni?

3)YTipAeH KeniHri xasblniFaH caH HeHi binpipegni?

4.50C opblHAAPAblI TONTbIPbIHbI3:

20,3 - Xubipma YL

2,03 - vy

0,007 - 6yTiH KeTi

42,06 - OyTiH aAnThl
5,004 - 6yTiH TOPT

0,01 - OyYTiH ,

Ky3neH 34,0006 - OyTiH anTbl




CabakTblH opTackl benwekTepain Typnepi (oHAbIK, AypbIc, 6ypbic, apanac) 6olbiHWa TonTapFa
(15 MuHyT) BipikTipy. OKyLblap caHbl 6ap KapTo4kKaHbl anafbl, 6esWeKTiH TypiiHe cankec
OpbIHFa OTblpaAbl. BiniMAi )XaH-XaKTbl TeKCepy Ke3eHi. KaTeHi TabblHbI3.
OKyLUblNap XYMbICTbl 63 6eTiMCeH opbIHAaN b, XXayanTapblH TEKCEpeLi XaHe
6asy opblHAaMN XXaTKaH OKyLUblLIapFa Kongay KkepceTeg,i.
KaTeHi TabbiHpbI3. OKyLUbIIAp XKXYMbICTbI 83 6eTiMCeH opbiHAANAbI, )XayanTapbIH
Tekcepeni »xaHe basy opblHAaMN XXaTKaH OKyLUblIapFa Kosaay kepceTteg,i.
1. 1,043 caHblHbIH, Xa 6enwek TypiHAe »Ka3blaybl:
2. «HeN BYTiH OH MbIHHaH OTbI3 XKeTi» OHAbIK 6enLeriHiH, CaHMeH Xa3blybl
0,00037.

OKyLWblnapAbl )XaHa MasiiMeTTi 6esceHai MeHrepyiHe OalbiHAay Ke3eHi.
OKyLwblnap e34epiHiH WwewiMmaepiH TonTa Tajakblnanabl. Xblagam opbiHAaFaH
TONTbIH, TakTaZa KKpceTinreH yarici 6onbiHwa bipiH-6ipi Tekcepy.




CabaKTblH, COHbI
(10 MuHYT)

Pednekcus
(5 MUHYT)

TecT «benwek caHaapAblH OHAbIK Xa3blybl». YAri 60MbIHLWA ©3iH-83i Tekcepy
CabakTbl KOPbITbIHAbINAY.

- "OHAbIK benwek" gereHimis He?

- OHAbIK 6eslek Kanaa KongaHblnanbl?

- KaHpawm »xaih 6enwekTi oHablk 6eslekke aybliCTbipyFa 6bonagbl?

- KaHpan xxafpanga »an 6enwekTi oHAbIK 6enekke aybICTbipyFa 6onManabi?
- YTip angblHAa »Ka3bllFaH CaHAbl Kanan atanabl?

- YTipAeH KeniH a3nfFaH caHAbl Kasnan atanabi?

- YTipAeH KeniH KaHwa TaHba 6oaTbiHbIH Kafal aHblKTayFa 6onaabl?

- Erep 6eniminge 10, 100, 1000, 10000 6osca, yTipAeH KeiiH kaHwa TaHba
6onapbl?

Y TanceipMacsl

1.0HAbIK 6enwekTi xal benwek TypiHae »asbiHpI3: 2,8; 3,74; 1, 371; 0,55;
145,003; 20,036; 201,0101; 6,006; 33, 0008.

2.beniHpiHi BenwekneH Hemece apasiac CaHMEH anMachITblpbliHbI3. ANbIHFaH
6enweKTi oOHAbIK 6enlweKkke ayablpbiHbI3.
a)9:2;b)5:16;c)8:14;d)15:12

Cabak 6onbiHwwa pednekcua Cabak MakcaTTapbl/OKy MakcaTTapbl AypbIC
KonbinFaH 6a? OkyLwbinapAbiH 6apabiFbl OM Kon xxeTkizai me? XeTkiszbece,
HenikTeH? CabakTa capanay AypbIiC Xypri3ingi me? CabakTbiH YaKbITTbIK
KeseHAepi cakTanabl Mma? Cabak »KocnapbliHaH KaHAaw aybiTKynap 6ongbl,
HenikTeH?



